
 

 

Assemblée Générale Ordinaire Observatoire National des Alimentations 
Végétales du 12 juillet 2025 

 

Procès Verbal  

Propos liminaires  

Présent.e.s (12) : Fabien Badariotti ; Virginie Bach ; Perrine Bellanger ; Loïc 

Blanchet-Mazuel ;  ; Sébastien Demange ; Marie Gabrielle Domizi ; Stéphanie 

Gianola ; Léa Lebrun ; Gaël Morvan ; Emilie Pynte ; Alexandre Brisseau ; Paco 

Maginot 

Excusé.e.s (2) : Hervé Dreau ; Rachel Toaff Rosenstein 

Procurations (4) : Magali Chailloleau; Sohan Tricoire ; Audrey Coutant, Anne-Claire 

Durant 

 

Ordre du jour Assemblée Générale Ordinaire. 14H 

Ouverture de la séance à 14h.  

Aux fins de délibérer sur l'ordre du jour suivant : 

●​ Rapport moral 2024 de la Présidente   

Nous voyons les objectifs de l’association, le bureau, le conseil stratégique, les 

positions et notes scientifiques de l’ONAV, l’évolution de végéclic, les événements et 

prestations, les activités de plaidoyer et signatures de tribune, les perspectives 

2025/2026.  



L'ONAV célèbre son cinquième anniversaire et développe une nouvelle identité 

visuelle qui reflète davantage ses valeurs et ses missions. De plus, son nouveau site 

est en cours d'expansion:  lonav.fr  

Au sujet de la procédure judiciaire en cours qui avait nécessité de procéder à une 

assemblée générale extraordinaire le 25 avril 2024 et dont vous pouvez retrouver ici 

le CR, la présidente a procédé à la lecture du courrier de l’avocat de l’association, 

Jordan Baumhauer. 

Suite à cet épisode tous les membres du conseil d'administration dit conseil 

stratégique expriment un fort attachement à l’ONAV et se disent satisfait-es d'avoir 

réussi à trouver un nouvel élan et à donner une suite positive aux activités de 

l'association.  

Aujourd'hui, comme le montre le bilan financier, l'association continue de persévérer 

dans ses missions et même de les développer, avec un rayonnement tant au niveau 

national qu'européen et international. De plus le comité scientifique s’agrandit, cela 

indique que l'équipe possède de bonnes compétences et une forte cohésion.  

Nous aurons l'occasion d'en discuter davantage lors de l'assemblée générale de 

2025. 

pas de question. 

●​ Rapport financier 2024 du Trésorier  

Nous voyons les perspectives et les évolutions à envisager. 

Pas de question 

●​ Votes : 16 personnes votantes  

○​ Bilan moral 2024 : 0 CONTRE, 0 ABSTENTION, 16 POUR > Adopté à 

l’unanimité 

○​ Bilan financier 2024 : 0 CONTRE, 0 ABSTENTION, 16 POUR > Adopté 

à l’unanimité 

http://lonav.fr
https://drive.google.com/file/d/1o_iPdj31HfCrz-HZvvaeSoUuLDh8fsiU/view


●​ Renouvellement du conseil d’administration  

○​ Loïc Blanchet Mazuel 0 CONTRE, 2 ABSTENTION, 14 POUR 

○​ Virginie Bach 0 CONTRE, 0 ABSTENTION, 16 POUR  

○​ Fabien Badariotti : 0 CONTRE, 0 ABSTENTION, 16 POUR 

○​ Sébastien Demange : 0 CONTRE, 1 ABSTENTION, 15 POUR 

○​ Paco Maginot : 0 CONTRE, 0 ABSTENTION, 16 POUR 

○​ Léa Lebrun : 0 CONTRE, 1 ABSTENTION, 15 POUR  

○​ Marie-Gabrielle Domizi : 0 CONTRE, 0 ABSTENTION, 16 POUR  

○​ Perrine Bellanger 0 CONTRE, 2 ABSTENTION, 14 POUR  

○​ Magali Chailloleau : 0 CONTRE, 0 ABSTENTION, 16 POUR  

●​ Le conseil d'administration a été réélu, et un nouveau membre a été intégré, 

atteignant ainsi le quota maximum de membres. Une réunion sera organisée 

prochainement pour procéder à l'élection d'un nouveau bureau. 

Pas de question.  

Clôture de la séance à 14h47. 

 

Signature du bureau :  

Marie-Gabrielle Domizi​ ​ Léa Lebrun​ ​ ​ Sébastien Demange 

 


